

Говорит и показывает  
Москва, 1978, Ноябрь

«ДИАЛОГИ О ПОЭЗИИ»

## АНДРЕЙ ВОЗНЕСЕНСКИЙ

ВТОРНИК, 17 ОКТЯБРЯ, 1 ПРОГРАММА, 21.30; «ВОСТОК» — 19.00

Андрей Вознесенский был первым поэтом, открывшим вечера поэзии в Концертной студии Останкино, — цикл передач, полюбившийся зрителям. Об этом говорят многочисленные горячие, заинтересованные письма.

С тех пор прошло три года. И вот новая встреча с поэтом Андреем Вознесенским.

«Искусство для Вознесенского, — писал недавно в газете «Правда» поэт С. Наровчатов, — это прежде всего красота, но красота ради блага человека. В основе искусства труд, рождающий вдохновение, и вдохновение, порождающее труд».

«Хочется узнать, как у такого поэта, как Вознесенский, рождается то или иное стихотворение. Имеется в виду не «святая святых» творчества, а какие-то его собственные мысли о сущности поэзии, собственной и своих коллег, о темах поэтических, наблюдениях — то подчас неуловимое, что предшествует рождению стихотворения. Хорошо, если бы сам поэт смог ответить в ближайшей телевизионной поэтической встрече на эти и другие вопросы, которые, кстати сказать, возникают от непосредственного общения с ним». Е. Котлов, Норильск.

Это одно из характерных писем, адресованных поэту. На многие из них Андрей Вознесенский ответит в новой передаче, где он, конечно же,

будет читать и свои новые стихи.

— Я получил много писем от телезрителей после телевизионного вечера поэзии в Концертной студии в Останкино. Я благодарен всем, кто мне написал, за их добрые слова, за критику. Ведь главное для поэта — найти благодатную форму общения с любителями поэзии. А что может быть точнее, чем форма диалога. Поэзия — всегда отклик, и она предполагает отклик в сердцах и созвучность сердец, диалог. Возможно, и мои будущие стихи в какой-то степени станут ответом на письма телезрителей... Мне трудно говорить о собственном вечере поэзии в Концертной студии, и поэтому я хочу назвать те встречи, которые видел: с Б. Ахмадулиной, Р. Казаковой, К. Симоновым, Р. Гамзатовым, Д. Самойловым, Р. Рождественским, И. Абашидзе, А. Межировым, В. Солухиным. Они стали настоящими праздниками поэзии. Очень хорошо, что каждый любитель стихов может найти близкого ему по душе поэта. Очень радует, что такие вечера стали традицией...

Накануне встречи хочу сказать, что в последнее время я «болен» якутской темой. В передаче я буду читать стихи, написанные в Якутии, и отрывок из новой поэмы по мотивам якутского эпоса. С волнением жду встречи с любителями поэзии.

